

在真学真懂真信真用上下功夫 力促“两学一做”创新务实

省委督查组赴我州督查“两学一做”学习教育开展情况

本报讯 7月25日,省纪委驻省委组织部纪检组组长吴世慧为组长的省委督导组自下而上结束了对黄南州“两学一做”学习教育的第一次督查。督查组组织召开州级层面的交流座谈及督查情况反馈会,向州委有关领导通报督查情况。

会上,州委常委、组织部长蒋跃成代表州委向督查组一行详细介绍我州“两学一做”教育活动开展情况,州纪委、州委宣传部、州民政局、州非公经济党工委、同仁县隆务镇党委、黄南州宏丰德工贸公司党支部的负责人汇报各自领域“两学一做”的开展情况。

在听取汇报后,督查组对黄南州开展“两学一做”学习教育给予了高度评价和充分肯定。指出,自全省“两学一做”学习教育工作视频会议后,黄南州各级党组织高度重视,迅速行动,及时部署,全面调研,总体上推进有序,态势良好。组织领导有力有序,工作措施创新务实,学习效果深入深化,以学促做见实效。

针对督查中发现的进展不平衡、与实际工作结合不够紧密、督查指导不力等问题,督查组要求黄南州委高度重视,采取有力措施加以解决,推动真学实学要再给力。要强化落实,“学”的要求,引导各级党组织把组织

员真学实学作为第一任务,把学而懂、学而信、学而用作为衡量学习教育效果的基本标尺。要切实抓好习近平总书记“七一”重要讲话学习精神,深刻领会讲话的主要内容和精神实质,在真学、真懂、真信、真用上下功夫。要加强分类指导,在扎实抓好农村、社区、国有企业、党政机关、事业单位等党组织学习教育的同时,加强对非公企业和社会组织党组织的指导,组织流动党员就近参加学习教育。要突出经常性教育的特点,用好日常教育途径、教育方式,把全面从严治党的要求落实到每个支部、每名党员;党委(党组)主要负责同志

要履行好第一责任人的职责,既要以身作则、率先垂范,又要站在一线、靠前指挥,把学习教育抓紧抓实,真正做到“两不误、两促进”,防止搞成“两张皮”,推动学习教育与党建工作重点任务落实相结合,集中做好失联党员组织处置、党费收缴管理、软弱涣散基层党组织整顿、抓党建促脱贫、州县乡换届以及“三基”建设等工作。

“两学一做”
重在真学真做



7月26日,州委常委、州委副书记刘大业赴黄南军分区慰问,给官兵带去诚挚的节日问候。
通讯员 李国章 摄

黄南人民铭记于心感恩于怀

——我州召开援青干部迎送会

本报讯(记者 韩丽)7月28日下午,我州召开援青干部座谈会。

据悉,送行团的各位领导和第三批首期20名援青干部人才26日抵达省会西宁,经省委组织部安排短期培训后,援青干部人才将走上新的工作岗位。在第三批援青干部选派前,经省委组织部与天津市委组织部协调沟通,本着“青海需要什么干部人才,就选派什么干部人才”的原则,注重加大教育和卫生事业的援助力度。除选派党政干部外,还选派了17名

教育、卫生等行业专家人才赴黄南挂职锻炼,使援青干部总量比第一批、第二批增加了一倍多,达到34名。第二批援青干部刘明瑞、孟德文、张力、李蕾蕾提出继续留任,他们将加入第二批援青干部队伍继续为黄南的发展献计出力。

会议指出,对口援助关系确立以来,天津市和国务院有关部委、中央企业始终坚守责任担当,先后选派两批援青干部到黄南挂职锻炼,并在人才、资金、技术、智力等多方面给予了大力支持,在州、县先

后建成了一大批交通、水利、教育、文化、卫生和城乡基础设施建设的标志性工程,这些已载入黄南经济社会发展的史册,成为留在黄南人民心中永不磨灭的历史丰碑,黄南各族人民将始终铭记于心、感恩于怀!

会议要求,要充分认清东西部扶贫协作和对口支援工作面临的新形势新任务,要放手大胆使用援青干部人才,要努力为援青干部人才创造良好的工作生活条件分环境。

把纪律规矩挺在前面 确保换届工作落到实处

本报讯 近日,河南县举办全县村(社区)“两委”班子负责人换届工作及换届纪律培训班,86名村(社区)“两委”班子主要负责人参加培训。

会议要求,切实做好换届选举工作。村(社区)“两委”班子要切实增强风险防范意识,始终绷紧严肃换届纪律这根弦,以强烈的政治责任感和高度的自觉性,切实把换届风气监督工作做深做细做扎实;在换届期间,按照省委提出的对于换届选举工作中坚持“零容忍”、“零落选”的指示精神,要认真学习《严肃换届纪律文件选编》《青海省严肃换届纪律工作手册》《严肃换届纪律九不准》《黄南州换届工作“十条禁令”》和《黄南州严肃换届纪律宣传学习读本》等,扎实做好严肃换届纪律工作,

始终要把纪律和规矩挺在前面;村(社区)“两委”班子主要负责人要切实发挥作用,切实做好大会选举期间的各项工作和风气监督,确保换届风气监督工作取得实效。

会上签订了《换届纪律承诺书》,要求村(社区)“两委”班子将纪律要求嵌入换届工作每个阶段、每个环节,把党的纪律和规矩挺在前面,将做好换届纪律风气监督工作贯穿培训全过程,确保换届各项工作落到实处。

会后,按照“一定三有”政策和《黄南州村级组织绩效考核“以奖代补”试行办法》要求,为河南县43个村(社区)兑现“以奖代补”资金43.8万元。

严肃换届纪律
确保换届顺利进行

科技创新助推 精准扶贫更上一层楼

本报讯 7月25日,西南民大青藏高原研究中心副院长刘圆带领精准扶贫专家博士团一行8人来我州,就落实“三区”人才服务基层支持计划,开展科技扶贫项目进行前期考察和对接。州科技局组织召开座谈会,会上,州科技局局长辛海萍就我州主导产业和特色产业以及生产中存在的问题作详细介绍,提出科技扶贫重点需求。刘圆代表专家博士团围绕科技扶贫重点需求提出具体的帮扶计划。双方还就建立黄南州精准扶贫专家博士团工作站达成共识。

据悉近年来,该研究院已承担与青藏高原生态、生产、生活相关的国家和省级重大科研项目60余项,产生了显著的经济、社会、生态效益。

另据悉,近期精准扶贫专家博士团在州县科技部门负责人陪同下,已分赴各县相关企业和合作社进行调研,并从引入推广先进实用技术,引进新品种、开展中藏药材种植、防沙治沙综合治理、农业气象服务体系、群众劳动技能提高等方面进行培训。

提高司法公信力 着力解决“执行难”

本报讯(实习记者 措茂)7月22日,同仁县人民法院召开“近两三年着力解决执行难”新闻发布会。

据悉,今年的《最高人民法院工作报告》中提到,“用两到三年时间,基本解决执行难问题”。据了解,2015年同仁县人民法院共受理执行案件69件,执结65件,其中执行和解及自动履行35件,强制执行13件,终结执行4件,终结本次执行程序结案9件,执结率为94.20%。2016年上半年,该院共受理执行案件61件,旧存3件,共计64件,执结36件,其中执行和解及自动履行16件,强制执行11件,终结执行2件,终结本次执行程序结案7件,执结率为60.94%。申请执行标的981.76万元,结案标的356.38万元,执行到位标的322.88万元。执行完毕案件占有可供执行案件的80%,有财产可供执行案件结案率和标的到位率达到100%。

为实现基本解决执行难总体目标,该院结合实际提出基本解决执行难的五条措施:一是以紧紧依靠党的领导为根本,有序推进执行难的基本解决;二是以加强执行信息化建设为重点,实现执行模式的重大变革;三是以强力实施联合信用惩戒为抓手,不断优化执行工作环境;四是以坚持改革创新为动力,着力完善执行体制和工作机制;五是以加强规范化管理为切入点,打造一支过硬的执行队伍。

简讯

※ 据悉,同仁县自2006年以来,先后实施了10个高标准基本农田整理项目和2个占补平衡项目,共投资

6418.84万元,开发整理耕地面积1568.87公顷。

在2015年实施的保安镇奴加等四村土地开发(占补平衡)项目,选址在原高速公路修建取土场进行修建,将原取土场内8至20米深的取土坑全部进行回填,整理成田成块、地成方、渠相连、路成网的高标准基本农田。在塞加村等四村土地开发(占补平衡)项目中,将浪加村原有525亩荒滩开发为基本农田,用于种植花椒、黄果等经济林,使农业生态处于良性循环状态,同时增加了群众的收入;在扎毛村实施70亩占补平衡项目,以扎毛水库为依托,以扎毛乡美丽乡村建设为契机,计划在整理后的耕地上种植油菜。

※ 据统计,泽库县今年计划开工建设项目共119项,总投资19.81亿元。其中,续建项目23项,总投资9.15亿元,结转6.1亿元,2016年计划完成投资4亿元。新建项目96项,总投资10.66亿元,2016年计划完成投资8亿元。其中,城镇基础设施17项,总投资2.64亿元;交通基础设施20项,总投资2.24亿元;畜牧、生态、林业18项,总投资2.01亿元;水利基础设施3项,总投资3899万元;教育、卫生13项,总投资9796万元;文化旅游2项,总投资908万元;政权、保障性住房、就业社会保障5项,总投资3814万元;扶贫项目3项,总投资9396万元;寺院建设4项,总投资1513万元;信息及能源建设4项,总投资3941万元;应急体系2项,总投资700万元;其他5项,总投资3770万元。

截至目前,开复工项目50项,开复工率42%,其中,续建项目已全部复工,新建项目已开工27项(两项已完工);完成招投标5项,近期开工建设;正在招投标29项,已完成设计或正在设计35项。